

Odluka o izabranim najuspješnijim sportašima/sportašicama u općini Fažana u 2018. godini

Na sastanku Izvršnog odbora Zajednice sportskih udruga Fažane, održanog 18.4.2019. godine, nakon tajnog elektroničkog glasanja, potvrđeni su najuspješniji sportaši/sportašice u općini Fažana u 2018. godini.

Slijedi popis ovogodišnjih nagrađenih sportaša i kratak opis njihovih uspjeha i postignuća u prethodnoj godini:

Za **mlade sportske nade do 12 godina** je dogovoreno da se svakome uruči pojedinačna nagrada za doprinos u lanjskoj godini i kao poticaj za daljnji trud i zalaganje u svojem sportu i disciplini.

DJEVOJČICE:

Nikol Kovačević 18.2.2011. (mlada sportska nada Fažane – djevojčice do 12 godina) – osvojeno jedno 1. mjesto, jedno 2. mjesto i tri 3. mjesta na Kupu i Ligi Istarske županije i na međudržavnim kickboxing turnirima održanim u Novigradu i Puli, u kategoriji djevojčice i mlađe kadetkinje – početnice. Nikol trenira za TKD Istra Pula, sekcija Fažana.

Luna Tomašić 13.5.2011. (mlada sportska nada – djevojčice do 12 godina) – drugu godinu za redom nalazi se među najboljim natjecateljicama Istarske Županije u svojoj kategoriji predpionira (cicibana) u katama od ukupno 13 karate klubova, koji djeluju u Istri. U 2018. godini je osvojila jedno 1. i dva 2. mjesta na državnom i međunarodnom natjecanju u katama, u kategoriji predpionirki. Luna trenira za Karate klub Amfora Fažana.

DJEČACI:

Tin Petrić 28.4.2011. (mlada sportska nada – dječaci do 12 godina) – osvojene medalje na natjecanjima u 2018. godini: pet 1. mjesta, jedno 2. mjesto i jedno 3. mjesto na prvenstvu Istarske županije u kickboxingu, međudržavnim turnirima i u Ligi Istarske županije, u kategorijama dječaci i dječaci – početnici. Tin trenira za Taekwon-do klub Istra Pula, sekcija Fažana.

Grgur Šimić 22.4.2012. (mlada sportska nada – dječaci do 12 godina) – drugu godinu za redom uvjerljivo najbolji natjecatelj Istarske Županije u svojoj kategoriji predpionira (cicibana) u katama od ukupno 13 karate klubova, koji djeluju u Istri. U 2018. godini je osvojila dva 1. i jedno 2. mjesto i jedno 3. mjesto na županijskom i međunarodnom natjecanju u katama, u kategoriji predpionirki. Grgur trenira za Karate klub Amfora Fažana.

Andrea Dravec 2008 godište (mlada sportska nada – dječaci do 12 godina) – već drugu godinu za redom u samom vrhu u triatlonu u državi. Na natjecanju Mini kup Hrvatske, u kategoriji od 09 -11 godina, u skupini "početnici B", u disciplini aquathlon, osvojio **treće mjesto u državi**. Andrea trenira za Triatlon klub Pula.

Arian Dravec 2011. godište (mlada sportska nada – dječaci do 12 godina) – Na natjecanju Mini kup Hrvatske, u kategoriji 7-9 godina, u skupini "Početnici A", u disciplini aquathlon, osvojio **drugo mjesto u državi**. Arian trenira za Triatlon klub Pula.

Ženska sportska nada do 18 godina: Una Muslimović (Karate klub Amfora, Fažana)

Una Muslimović 5.3.2008. (ženska sportska nada do 18 godina) – petorostruka prvakinja Istarske Županije u kategoriji – kate. Također, za 2018. godinu službeno je proglašena i dobila priznanje kao najuspješnija natjecateljica Karate Saveza Istarske Županije u svojoj kategoriji. U 2018. godini je osvojila: dva 1. mjesta, tri 2. mjesta i tri 3. mjesta na županijskim i međudržavnim turnirima, prvenstvima i kupovima. Una trenira za Karate klub Amfora Fažana.

Muška sportska nada do 18 godina: Erik Kontošić (Pomorsko športsko ribolovno društvo Sardela, Fažana)

Erik Kontošić 8.5.2005. (muška sportska nada do 18 godina) – Nagrađen od strane Županijskog Saveza za ribolov na moru 18.03.2019. godine – uručena mu je plaketa kao najuspješnijem natjecatelju u kategoriji U-13 za 2018. godinu. Osvojio je 1. mjesto pojedinačno i 2. mjesto ekipno na županijskom natjecanju u disciplini ribolova štapom s obale, u kategoriji juniora U-13. Erik trenira za PŠRD Sardela Fažana.

Najuspješnija mlada ženska ekipa godine (do 18 godina): predpionirke Karate kluba Amfora Fažana

Predpionirke i pionikre (najuspješnija mlada ženska ekipa do 18 godina) – u sastavu: Luna Tomašić, Anamarija Racan, Lucija Mikulić, Una Muslimović, Nika Naimarević, Lara Usainović i Enna Šestan. Osvojile su u 2018. godini 1. mjesto u Županijskoj ligi u kategoriji „kate“ i 3. mjesto na županijskom prvenstvu u kategoriji „borbe“.

Najuspješnija mlada muška ekipa godine (do 18 godina): U9 2017./2018. NK Valbandon 72

U9 2017./2018. (najuspješnija mlada muška ekipa) – osvojeno 1. mjesto Županijske nogometne lige Istre (U-9) i 6. mjesto iste lige u kategoriji U-11. Uz to, ostvarili su značajne rezultate na međunarodnim i lokalnim natjecanjima (jedno 1. mjesto, četiri 2. mjesta i jedno 5. mjesto).

Najuspješnija muška ekipa godine: Kadeti – U17 NK Mladost Fažana

Kadeti U17 2017./2018. (najuspješnija muška ekipa iznad 18 godina) – osvojeno 2. mjesto na jeseskom djelu i 3. mjesto na proljetnom dijelu prvenstva (ukupno 3. mjesto) u 1. Nogometnoj ligi Središta Rijeka, što je izniman rezultat s obzirom na veliki broj jakih konkurenata sa Istarske i Primorsko-Goranske Županije.

Najbolji trener - Niko Naimarević 3.4.1968. – trener Karate kluba Amora Fažana.

NAPOMENA: uz 13 klubova Istarske Županije, koji djeluju i rade i više 20 godina, Karate klub Amfora je najmlađi, ali po dosadašnjim ostvarenim rezultatima su jedan od najuspješnijih karate klubova Istarske Županije. Vrhunac dosadašnjih rezultata je uspjeh u 2018. godini, kada su postali **prvaci Istarske županije** u kategoriji - kate i osvojili 3. mjesto u kategoriji - borbe.

Najbolja sportašica s invaliditetom godine: Sabina Brezac (Boćarski klub osoba s invaliditetom ISTRIJANA)

Sabina Brezac 12.6.1978. (najuspješnija sportašica s invaliditetom godine) – državna prvakinja Hrvatske u boćanju za osobe s invaliditetom u 2017. godini. Titulu državne prvakinje Hrvatske osvojila je na državnom prvenstvu Hrvatske, koje je u organizaciji Hrvatskog paraolimpijskog odbora održano u mjesecu listopadu u Poreču. Osvojeni rezultati u 2018. godini: 3. mjesto na održanom Državnom prvenstvu u boćanju u kategoriji seniori (ekipno – tročlana ekipa) i 4. mjesto na Međunarodnom otvorenom prvenstvu Poljske, održanom u gradu Konopiska u kategoriji seniori (pojedinačno). Sabina trenira u Boćarskom klubu osoba s invaliditetom ISTRIJANA.

Najbolji sportaš godine: Antonio Jurman (TKD Istra Pula, sekcija Fažana)

Antonio Jurman 19.09.2001. (najuspješniji sportaš godine) – osvojena brončana medalja na svjetskom prvenstvu u Jesolu (Italija) od 15.9. do 23.9.2018. godine u kategoriji juniori light contact – 57 kg, kao i tri 2. mjesta i jedno 3. mjesto na svjetskim kupovima. Osim toga, osvojio je i tri 1. mjesta, jedno 2. mjesto i tri 5. mjesta na europskim kupovima. Na prvenstvu Hrvatske u disciplini PF je osvojio 1. mjesto, a u disciplini LC je osvojio 2. mjesto. Na svjetskoj WAKO RANG ljestvici za juniore – 57 kg zauzima 4. mjesto. Antonio trenira za Taekwon-do klub Istra Pula, sekcija Fažana